
 
 صفحة 1

                             الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية                                
   

ية لولاية عين تموشنت مديرية الترب                           وزارة التربية الوطنية                            
 لبوحميدي بولهاصة الغرابةمتوسطة محمد ا                                    المستوى : الثانية متوسط               

 إختبار الفصل الأول في مادة الرياضيات
06/12/2022 

 

 نقاط( 04: ) التمرين الأول

 أحسب العبارات التالية : -01

C=68-[90÷(3,5+3 ,25×2)]+41                       B=42-(14+42÷6)×2                   A=15+2,5×8-63÷7 

+D=18 − 9 ثم أحسب  ÷بدل خط الكسر بـ  -02
28−3×6

7+3
 

 نقاط( 04: ) التمرين الثاني

أنجز القسمة العشرية لـ :  -01
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           أحسب ثم اختزل إن أمكن : -04
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 نقاط( 04: ) التمرين الثالث

 . AB=6cmبحيث    Bو   A( ثم عين عليه النقطتين Δأرسم المستقيم ) -

 .  [AB] منتصف  I النقطة انشئ -

 . I( في Δ)العمودي على  (Fارسم المستقيم ) -

 ؟ علل ذلك . [AB]( بالنسبة إلى F)ماذا يمثل  -1                  

 . IM=2,5 cm( بحيث Fمن )  Mانشئ النقطة  -

 . M( في النقطة Fالعمودي على ) (Kارسم المستقيم ) -

 ( ؟ علل ذلك .Δ)( و Kما هي وضعية المستقيمين ) -2                 

 ؟ علل ذلك . AMBو  IAMما نوع المثلثين  -3                 

 ( .Δ)بالنسبة إلى   Mنظيرة النقطة   Nانشئ النقطة  -

 ؟ علل ذلك ثم أحسب مساحته .  AMBNما طبيعة الرباعي  -4                
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 صفحة 2

 

 : مسألة -

 :  الجزء الأول

حيث أعطى لرياض  الثلاثةد مبلغ من المال أراد تقسيم جزء منه على أولاده وللعم محم
1

3
من المبلغ وليوسف  

2

9
من  

المبلغ وأخذت مريم 
5

18
 منه وتصدق بربع المتبقي . 

 حصة ؟ من هو الإبن صاحب أكبر -1

 أوجد الكسر الذي يمثل المبلغ الذي تصدق به العم محمود . -2

 :  الجزء الثاني

 . DA720000 إذا كان المبلغ الذي عند العم محمود هو   -

 احسب حصة كل إبن . -1

 احسب قيمة المبلغ المتصدق به . -2

 . DA3000 إشترى رياض بحصته قطعة أرض فوجد أن ثمن المتر الواحد منها كلفه  -3

 أحسب مساحة الأرض التي إشتراها رياض . - 

 

 

 

 التوفيقب                                                                                                            
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